

病中的關愛

自 2010 年 6 月開始在尖沙咀潮人生命堂實習，2011 年 7 月中成為本堂教師，不經不覺加入了這個大家庭已經快五年了。從實習神學生變為傳道人後，日常工作包括講道、教導、輔導、關顧、牧養、探訪等等；然而在過去半年，我卻從關顧別人變成了被關顧的人，感覺很不一樣。

去年 9 月初，丈夫建議我陪奶奶一起作身體檢查，誰知醫生在檢查時即懷疑我患上了乳癌。接下來，我接受了各樣檢查，又做了手術切除腫瘤，一切都發生得又快又突然。但心中仍然充滿感恩，因為天父知道我的軟弱，讓我及早發現和接受治療。

在化療和電療期間，時間好像突然過得很慢。那時候，我除了往返醫院外都不太敢上街，因為怕受到感染而延慢了治療。每次等待檢查報告時，身邊的人往往都比我還緊張。這樣的日子過了七個半月。很感恩，在這期間有很多尖潮和母會的弟兄姊妹、神學院的同學、老師，還有親友不斷為我送來關心、支持和鼓勵，令我充滿信心，我知道神一定會聽眾人的禱告，祂醫治大能的手必不離開我。

在這段患病的日子，深深感受到天父和神家裡的愛，很多謝數十位探訪過我的教牧長執，以及主內弟兄

伍素娟教師



姊妹，您們遠道送來紅包、禮物、慰問咭和信件，不住的以電話慰問，又透過 whatsapp 傳來禱文、祝福、關心問候、還有各種食療、健康食品以及做運動的信息等，實在叫我感動，讓我變得更積極，連免役力也提高了！

各位主內弟兄姊妹，您們的關心和愛心實在無以為報。在接受治療期間，您們的愛時常激勵著我要把主耶穌和您們的大愛分享出去。

主耶穌說：「施比受更為有福。」（徒廿 35）願神賜您們更大的福氣！